

Salzburg és környéke

2024. május 26-28. (vasárnap-keedd) 3 nap, maxmális létszám 8 fő

Irányára 400 €/fő, mely tartalmazza az útiköltséget, biztosítást,

szállást 2 ágyas vizes blokkos szobákban reggelivel, a belépődíjat és a felvonó árát a jégbarlangba.

Nem tartalmazza az esetleges belépőket Salzburgban.

5.0 indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Pécs, Kozármisleny).

1.nap

Talbach-szurdok



A stájerországi Schladming környéke kismillió természeti csodával, változatos túra lehetőségekkel kápráztatja el az oda látogatókat, ráadásul a különösen szép, könnyen, akár gyerekekkel is végigjárható Talbach-szurdok közvetlenül a városka szélétől indul. A bővizű, sebesen robogó Talbach a városnál ömlik az Enns folyóba, a település szélétől egy összeszűkülő völgy-szorosban látványos vízesésekkel zubog a fehéren tajtékzó hegyi patak. Kényelmes, széles, babakocsival is járható aprókavicsos út vezet közvetlen a partján, melyen egészen Untertal településrészig sétálhatunk, ahol a Schladminger Tauern északi lejtőiről

lezúduló Untertal- és Obertalbach egyesül.

Szállás Taxenbachban

2.nap

Salzburg

Salzburg, nemcsak Ausztria, hanem egész Európa legszebb városai közé tartozik, a bajor határ mentén, délről az Alpok hegycsúcsai, keletről a Salzkammergut tavakban gazdag mesés vidéke által határolt medencében, a Salzach folyó völgyében fekszik. Nagy kiterjedésű, kompakt, egységes kinézetű, túlnyomórészt barokk óvárosa felett trónol kontinensünk legnagyobb, épségben fennmaradt erődítménye, a folyó két partján húzódó belváros sziluettjét megannyi torony csipkézi, impozáns hegytömbök tagolják részekre a festői fekvésű várost. A kultúrájára, történelmére méltán büszke Salzburg a turizmus bástyájának számít, heteket tölthetünk itt a látnivalók, múzeumok, programok szinte nyomasztóan soknak tűnnek.



3.nap

Eisriesenwelt

A Werfen melletti Eisriesenwelt, a világ legnagyobb jégbarlang rendszere 42 kilométer hosszan kanyarog a Tennengebirge hegyeinek mélyén, sötétén ásító bejárata csaknem 1700 méter magasságban figyel a mélyben futó Salzach folyót. Megéri a fáradozást, amíg a 2 km hosszúságú látogatható részbe eljutunk, varázslatos jégcsoda tárul szemünk elé a karbidlámpák fénycsóváiban szikrázva, kitörölhetetlen élménnyel gazdagítva azokat, akiket nem rettent el egy kis túra és a barlang fagypont körüli hőmérséklete.

A jégbarlang története

A XIX. századig a barlangot csak vadászok és vadorzók ismerték, **1879-ben Anton Posselt** salzburgi természettudós hatolt ide be hivatalosan 200 méter mélységig alászállva. Hiába volt hivatalosan is közölve a teljesítmény, igazi felfedezésére még 1920-ig várni kellett, ekkor a régió egyik híres bányásza (Alexander von Mörk) a negyven évvel korábbi útleírások alapján újra felfedezte. „Megtört a jég” – mondhatnánk – innentől sorra akadtak a jelentkezők, akik a jégbarlang meghódítására vállalkoztak. A feljutás megkönnyítésére **menedékház épült**, kiépítettek mászó útvonalakat is a barlang szájához. Negyed századon át csak gyalogosan lehetett feljutni ide, 1953-ban azonban egysávos út is készült, két esztendővel rá pedig kabinos felvonó.



Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38) palotaix@t-online.hu, www.csakszis.hu/2024
Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny